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H & 0l & AHS B Ml A

SA AL
Ha: SI|BAIE HH|
el g8 2c (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
rar-=inl; 21,746,824 19,871,008 1,875,816
= 4,723,500
[ 4,713,000
= 2,456,750
Al 9,853,574
SIIBAIE FHI 3,182,235 2,941,713 240,522
= 571,000
= 546,000
Al 2,065,235
sgs+ 2l 2,632,235 2,241,713 390,522
= 571,000
= 73,000
Al 1,988,235
Nl & sgEs2 735,977 695,965 40,012
101 @12A4H| 79,058 72,645 6,413
04 JIZtN2 2N S 2+ 79,058 72,645 6,413
OM==Xl N &= & HEMA A= 75,658
-Jl== 80,0002 x4 =170 54,400
-FaRgsE 80,0003 4 & »355= 11,200
RPN =S 80,0002 x4 H 8L 2,560
-4 28= 68, 160,000& *11% 7,498
OXN==Xl RAl2c|d SAHI
5,0002 %4 x170 3,400
201 Ler23 | 54,612 51,546 3,066
01 At2telt] 11,980 8,914 3,066
OulFII =l
1, 7573 x40 +42| B+ 170 4,780
OXN==Xl 2eld 228 7 7,200
— I 65,0002 x4 LH+83 2,080
-0FHOIE 2 58 110,000 »4CH+8E 3,520
- Ot8S 9 55 200,000& x4 H 22 1,600
2 s5=34l 42,632 42,632 0
OEELF o2= SSAE A0 28
= 73%*1,600=+3652 42,632
202 04| 1,200 3,500 22,300
01 2LHA b 1,200 3,500 22,300
Osgoler R4 o
300,000 x4 1,200
305 Bia =S 9,107 6.274 2,833
01 that=S 9,107 6,274 2,833
SHOISS ttet F245 =S 9,107
401 A& HIX R0 592,000 562,000 30,000
01 AlZH| 590,000 560,000 30,000




2A:
X XH -
o e

=aak

SA - B SRIBH) - MRAR - BAS A HIDEZ
Ooggrages 5,000,000 x84 2 40,000
O==clHAE 232+ 250,000
—ts=clA 5,000,000 *109H 2~ 50,000
—dE&xcA 5,000,000 *109H 2~ 50,000
—sFeA 10,000,000 * 104 2 100,000
— Ol =t22) 10,000, 0002 45H 4 50,000
OL M4 B4y
20,000,000 *109H 2~ 200,000
OM==Xl =& Ard 70,000,000 *1IH 2 70,000
OsgE Auins SEEIN
10,000,000 *37H 2 30,000
03 Al 2 0HYI 2,000 2,000 0
OsgEs2el AIZRUYI 2,000
=& 2cl 981,258 1,210,748 N229,490
101 21AH| 119,622 129,512 29,890
M IRHZZ2NSE 119,622 129,512 29,890
Otii=& 2te| 2 119,622
-Jl=s 67,3403 x15F 100! 101,010
-40 282 101,010,000& *11% 11,112
—-=4l 5,0003 15 »100& 7,500
201 ger=3| 183,636 178,236 5,400
01 At 2|l 83,316 77,916 5,400
Otfi=& &IIotH
700,000 *10H A 700
Og+=& &J|ot | iz
400,000& 171 A +82 54,400
Otl=& CCTV
104,000 x170H A% 123 21,216
O (37, o %4E 7 7,000
2 S52g4l 100,320 100,320 0
Odt=& &I 7,000,000& ~12& 84,000
ONSAHE=HMOAE Stes
80,0002 x170H A% 123 16,320
401 AIEHIX R0 678,000 903,000 A225,000
01 A28l 676,000 901,000 225,000
Ost=otdd Al 9 20,000
Ootef+& AlE 9 20,000
Ofi=& JIAE AHEI (1590 4 )
20,000, 000& * 1500 £ 300,000
Oti+=2, b=t
2,000,000& 2190 £ 42,000
Otfi+=& Zgotd
15,000,000 7K 2 105,000
Otfi=2 gdotd 9
3,000,000 217 2 63,000

_2_




SA AL
Ha: SI|BAIE HH|
el g8 2c (Gt H2)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
OBI+& 2 ti+e ZJ/oEE2 B
22,000, 000& *32] 66,000
Oti=% SgZAE =% S &X 60,000
03 A& S THYI 2,000 2,000 0
Oti+=& 22l A& HYI 2,000
Sti==2 ZHI 184,000 62,000 122,000
401 Al HIZL S 0HYI 184,000 62,000 122,000
01 Al&H| 100,000 20,000 80,000
OsdYLDIBAIL(B1=2) 218 R
=4l 100,000
03 AIZ 2 THYI 84,000 42,000 42,000
OZHi+=2 =Z=HMH % ELFH SXHE (=60
km) 84,000
S=EsSHESAL Etil=2 FH| 87,000 87,000 0
403 AXIEHHSA=201H 87,000 87,000
02 S 2SS0t et =& 2 € AL | 87,000 87,000
Ostge+=& s&J| JtsHl & =487l 79,000
OAld==X HEALE 29 8,000
St=Xel=THOIZ AL (RAIXI 7, sLE4) 644,000 63,000 581,000
= 571,000
< 73,000
401 AlZHIZ S OHbI 644,000 63,000 581,000
= 571,000
= 73,000
01 AlZ8| 644,000 63,000 581,000
O XIF otrXicls sEES MOISAE 644,000
= 571,000
= 73,000
FelAlE HEFALY 550,000 700,000 A150,000
= 473,000
Al 77,000
2R A2 BiSIHEAIS (R EAI) 100,000 0 100,000
= 86,000
Al 14,000
401 Al HIZ S OHbI 100,000 0 100,000
s 86,000
Al 14,000
01 Al&HI 100,000 0 100,000
O28X7 A72 BH==IHE ALY 100,000
[ 86,000
Al 14,000
450,000 0 450,000

2 - BEHAE RULZ STS M FEDAK




A AL
=g

3 JIgFAIE B
Sl 22IAIE HEHAIY (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 387,000
Al 63,000
401 AlEHIZL S0 450,000 0 450,000
= 387,000
Al 63,000
01 Al&H| 450,000 0 450,000
Ol - Fdtl+& RU+2Z &= MHE
Bl A=3At 450,000
=S 387,000
Al 63,000
s& M 88 18,463,349 16,810,755 1,652,594
= 4,152,500
= 4,713,000
= 1,910,750
Al 7,687,099
LESAMOE JHE 6,711,290 12,675,955 N\b,964,656
[ 4,713,000
= 575,000
Al 1,423,299
FOUFE OISSI| XA (HEALY) 683,499 442,855 240,644
101 @12A4H| 20,338 20,338 0
04 JIZtNZ22 NS+ 20,338 20,338 0
O SotdiH 28 JIZHH2E2A =20 20,338
201 et 3| 36,607 36,607
01 AtR2tc|bI 17,995 17,99
OsEXeig A5u=s
3,000,000& x1H 3,000
OLEtSANENLAIY S & S2SHA 4,000
O®Iletd 2|t 2 (O Sotelle, ek
YHA) 110,000 x 12 x20H A 2,640
OAgord |2 (M S5HH)
220,000& 122 2,640
Ot Sohdle =218 29 5,715
02 s5=34l 18,612 18,612 0
OATIELRIT 22 L HMAIY AL
HI(EDIA, S8 &) 8,064
OLEISMHUBIHLAY 22X 7 S32S 10,548
202 04| 2,000 1,500 500
01 =LHOLI 2,000 1,500 500
OsZE4d3 28 0l
500,000 4 2,000
307 elztol & 439,554 321,410 118,144
02 2B YAIHE £ 20,100 20,100 0




S ALY
HM: == FHA 22
Cel: dEtsAHE e EER=E)
SA - BB (1) - HIRAIY - ol by e HIRS2
OME25IMIE (REALY) X250 X2
AbS 20,100
05 QItRELS 419,454 301,310 118,144
OUMAl sZ=2HSIRRHE X 344,454
OFY GtZLIEIE 29X 25,000
Ol 2stedE A 2SR 25,000
OMBE AN QREAIZHME 2SI 25,000
401 Al&HI 2200 185,000 63,000 122,000
01 Al&H] 182,000 60,000 122,000
OUBHS AN ENLAIY 2B AlEES &2
% 100,000
ODFE22HED| o H &4 2 60,000
OF 2LXS HEAMY MlEHE - S 22,000
03 Al 2 CHI 3,000 3,000 0
OYUBHS A EINL ALY AL 2THYI 3,000
SESANSHEHUSH) 1,079,000 3,790,000 A2,711,000
= 956,000
[ 123,000
401 AI&HIZ 200 1,079,000 3,790,000 A2,711,000
z 956,000
[ 123,000
01 Al&H] 1,079,000 3,790,000 A2,711,000
OUSH SESMNELGIAIY 1,079,000
z 956,000
[ 123,000
IIZMENE R (D) 1,264,000 1,659,000 /395,000
Fa; 1,120,000
[ 144,000
401 AlEHI L 200 1,264,000 1,659,000 A\395,000
= 1,120,000
[ 144,000
01 Al&H] 1,264,000 1,659,000 395,000
OMIH J|ZMENEZLAIY 1,264,000
z 1,120,000
[ 144,000
I ZMENFHEL (MSH) 542,000 1,772,000 A 1,230,000
) 480,000
[ 62,000
401 AI&HI 2200 542,000 1,772,000 A 1,230,000
FE; 480,000
[ 62,000
01 Al&H] 542,000 1,772,000 A 1,230,000
OMSH I ZMENEZLAIY 542,000
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el
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Z ZWAE 28
FsAOE R

Ll

o O ry¥

e

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

SAREY

480,000
62,000

0
[
e

2

4,800

5,100

A300

==

2,100

2,100

Y| 2|

N
[} Nl
— | D

(_
o
2
o

O
o
1]
]
12
©Q
10
i
™
=)
[==

700,000 3%

2,100

2,100

2,100

N
(o]

R
10
I
[pal
==

2,700

3,000

A300

(@]
@D O

>_
I
1
™
1%
10
i
pa]
[

O
I
=
W
i
i0
of
i)
i
&
I
HE
Q
10
i
pal
==

2,700
2,700

3,000

A300

=
HJ
12
o
oy
ol
=
1%

SARNEY

=

400,000
280,000
36,000
84,000

330,000

70,000

307 212t01&

Mo

=

400,000
280,000
36,000
84,000

330,000

70,000

SRR

=

400,000
400,000
280,000
36,000
84,000

330,000

70,000

Ol
=}
T
kN
1
pu
12
0z
]
=
Y
:\l_:l
b
_>':
Q
>
@
2
:Kl_:l
O
[=!
njo

SRR

=

608,000
404,000

40,000
164,000

537,000

71,000

401 AIEHIZ 20

SRR

=

608,000
404,000

40,000
164,000

537,000

71,000

01 Al&HI
ONSK7 FHAXS HEBHAH HEALS

SRR

=

608,000
608,000
404,000

40,000
164,000

537,000

71,000

Ui
<
i
+h
12
!
19
0z
e
X
e
2
A
=
184
a
O
e
i
[P
N
d

SRR

=

580,000
435,000

43,000
102,000

580,000

401 AIZHIYL 20

SRR

580,000
435,000
43,000

580,000

»
|




SA AL
B == YUY 2L
el LEsSM0E JHE (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 102,000
01 AlZ2H| 580,000 580,000 0
OHAXI 7 HAXSH HE0HA HEA 580,000
[ 435,000
= 43,000
Al 102,000
SHE FHAXY MBI WA (XHE =H0IS) 597,000 525,000 72,000
[ 393,000
= 40,000
Al 164,000
401 Al HIZ S 0HbI 597,000 525,000 72,000
= 393,000
< 40,000
Al 164,000
01 Al&H| 597,000 525,000 72,000
OFHA 7 HUX S HEHA HEA 597,000
= 393,000
< 40,000
Al 164,000
SOE FHAX Y MENH NZAI(SHEIH ZE0IE) 404,500 516,000 A111,500
= 343,000
== 51,000
Al 10,500
307 212+01& 50,000 0 50,000
= 35,000
=S 4,500
Al 10,500
05 git?(& = 50,000 0 50,000
OFLXT HAXS HSHAH HEAIY F
EEcIN 32! 50,000
= 35,000
= 4,500
Al 10,500
401 AIEHIZ SR HYI 364,500 516,000 A161,500
= 308,000
= 46,500
01 Al&H| 354,500 516,000 /161,500
O HUXNS HEHA HEA 364,500
= 308,000
== 46,500
SHE FHAXY MENHH NZAI (M ot=3012) 348,500 0 348,500
[ 302,000
= 36,000

-
|




SA AL
2o =& BUNE 22
Hel: LetsM0E HE (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 10,500
307 gl2tol & 50,000 0 50,000
[ 35,000
= 4,500
Al 10,500
05 212t =S 50,000 0 50,000
OSt=X7 HUXNSH A HEAIY S
S AY 50,000
[ 35,000
= 4,500
Al 10,500
401 AlEHIZ 201 298,500 0 298,500
[ 267,000
= 31,500
01 A28l 298,500 0 298,500
Oet=X7 HAX S HEHA HEAY 298,500
[ 267,000
= 31,500
OFSHSDIAIS (HZ0LS) 50,000 0 50,000
401 AlZHIZ S0 50,000 50,000
01 Al&H| 50,000 50,000
OUZDISeSIAIE (BEMLY) 50,000
OrSetESIIAIE (OtS0HS) 50,000 50,000
401 AIEHIX R0 50,000 50,000
01 A28l 50,000 50,000
OIS0 2SI A 50,000
OIS HSIIAIS (B EDLS) 50,000 50,000
401 Al HIZL R 0HHI 50,000 50,000
01 Al&HI 50,000 50,000
OEENS2SIIA 50,000
FUFO0AH ALS 50,000 0 50,000
401 Al HIZL 201 50,000 50,000
01 Al&H| 50,000 50,000
OLE0FE Yt 25 =LA (L EN
ol &) 50,000
A2 FOU=E AY 5,373,800 4,134,800 1,239,000
=S 90,000
Al 5,283,800
HEEEZ "2 2,657,000 1,842,000 815,000
305 HHal= S 70,000 5,000 65,000
01 =S 70,000 5,000 65,000
ORE0IS= a7 as ties S 70,000
401 Al HIZL 01| 2,587,000 1,837,000 750,000




S AL
3 =& MUY 28
SRl ARR RS AY (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 At 2,580,000 1,830,000 750,000
OHIEEER AN B 400,000
OZ2 o D 23 B4yl 2,000,000
OADEY M SH(FIIQHE, FUSHH, of
) 100,000
O0IXN=EX 2483 80,000
03 Al 2CHYI 7,000 7,000 0
OEXZd & =& =2 (102X) 4,000
OHIEEEZ |Xl2el Al 3,000
24l 2l 9,800 11,800 /2,000
201 fer=3| 7,800 9,000 1,200
01 At 22|l 7,800 9,000 21,200
OJlzsu=s W 2lHb 1,000
OJlektz?d B&g 6,000
OJlgus JA=g 800
202 04dl 2,000 2,800 2800
01 =LHNHI 2,000 2,800 A800
OXGIHE HL=8048| 2,000
FU=JAY 1,807,000 1,701,000 106,000
201 et 3| 5,000 5,000 0
01 At2t2l] 5,000 5,000 0
OHYERXN 4AR& 0l SIE =2 5,000
401 Al HIZL 201 1,802,000 1,696,000 106,000
01 Al&H| 1,798,000 1,692,000 106,000
O - =2 FHI(33HA) 300,000
O=H FHI(179H) 500,000
obtsetz € =2 ddl 600,000
OEXNzd & &5 =8 2,000
Otgl® 84l 33X L& 0t or2 &%
& At 20,000
Ostgd 4l 1071-381X L& 0t etz A
EEBA 50,000
Osgtgld E4el 148k 23 0t gz #
LHSA 50,000
Osteld 842 1063HA €3 S22 Jt|
SAt 50,000
OXUES 252-248 X =2 HHISAt 20,000
OANZ170lE =2 MEE SA 15,000
OAlZ170I= 2t THEE SAt 10,000
OHZENtS &2 MEY SAt 10,000
OJtsle s2 MEE SA 16,000
O&MOlE =2 MEE SA 25,000
O0gltE &2 THEE SAt 15,000




SA AL
B == AN 2L
SRl ARR RS AY (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Ogd170l= ot MHEE SAt 25,000
OdlgEE &gel 327-138 X 22 =2 4|
S AHL=500m 30,000
Ostae &gtel 21 IS AHL=2km) 20,000
Oxds #2el =2 FHIZAHL=80m) 20,000
O35t &+=2 =4 (L=400m) 20,000
03 Al 2 0HYI 4,000 4,000 0
OFU=2AIS A 08I 4,000
AU AL 900,000 480,000 420,000
== 90,000
Al 810,000
401 AIEHIZ SR 0HYI 900,000 480,000 420,000
[ 90,000
Al 810,000
01 Al&HI 900,000 480,000 420,000
Ozl HA2| Bi==IH A (FFRIE01 0l &
) 300,000
OT=d0t2 S22 FHISM(FLEA
il &) 300,000
OFEOE sLES SSAMS(FEUEH0A
) 300,000
< 90,000
Al 210,000
SENL7EAL 6,378,250 0 6,378,250
= 4,152,500
[ 1,245,750
Al 980,000
SENE=EAS 3,970,000 0 3,970,000
= 2,300,000
== 690,000
Al 980,000
401 AIEHIZ SR HYI 3,970,000 0 3,970,000
= 2,300,000
= 690,000
Al 980,000
01 AlZ8| 3,970,000 0 3,970,000
OsEMd7EAE 3,970,000
= 2,300,000
= 690,000
Al 980,000
SESAIHIAE 2,408,250 0 2,408,250
= 1,852,500
= 555,750
401 AIEHIZ SR OHYI 2,408,250 0 2,408,250
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